

# ZUŠKO

december 2023

## Nová pani učiteľka

Od 1. decembra nastúpila do našej Základnej umeleckej školy absolventka spevu konzervatória v Žiline, Magisterka umenia v študijnom programe Hudobné umenie a v odbore spev u prof. Magdalény Hajóssyovej na AMU v Prahe, doktorka filozofie v odbore Didaktika hudby na PF KU v Ružomberku, pani učiteľka, Ľubomíra Dutková, ktorá u nás vyučuje spev a hru na klavír. Pani učiteľku vítame a prajeme jej všetko dobré.



## Pod hríbom

Pod hríbom názov divadielka, ktoré si pripravili deti základnej umeleckej školy sv. Jána Nepomuckého pod vedením pani učiteľky PaedDr. Boženy Švábovej, PhD. pre deti materskej školy v Klčove. Žiaci ZUŠ pripravili pre deti bohatý program vo forme



spevu a hier, kde si spoločne zaspievali,



zatancovali a tak obohatili deťom popoludňajší program. Však posúďte sami.

## Úcta k starším

Dňa 22. októbra 2023 sa na Obecnom úrade v Klčove konalo kultúrne podujatie pri príležitosti mesiaca Október, ktorý je venovaný úcte voči starým ľuďom. Naše deti si pre svojich starých rodičov pripravili pestrý program. V tomto programe účinkovali žiaci Literárno-dramatického odboru pod vedením PaedDr. Boženy Švábovej, PhD., ako aj žiaci navštevujúci Hudobný odbor. Naši starkí tak mohli pri speve ľudových piesní pookriať, načerpať síl a stráviť príjemné popoludnie so svojimi blízkymi.

## POP-ni si



Dňa 23.11. sa konal v Spišskej Novej Vsi workshop „POP-ni si“ pre detských spevákov Základných umeleckých škôl. Lektorkou workshopu bola speváčka, herečka, pedagogička SKKE – Mgr. Andrea Majtnerová. Tohto workshopu sa zúčastnila aj naša Základná umelecká škola so žiakmi hudobného odboru spev.





### Čo nás čaká

V mesiaci december vás pozývame na Tvorivé dielne a koncerty nasledovne:

- dňa 21. decembra 2023 (štvrtok) o 16-tej hodine v modrej budove ZUŠ budú Vianočné tvorivé dielne. Pozývame všetky deti, spoločne chceme vyrobiť Betlehemy, Vianočné ikebany a iné ozdoby, ktorými ozdobíme naše domovy.
- dňa 22. decembra 2023 (piatok) Vás po večernej svätej omši pozývame na Predvianočný koncert, ktorý sa uskutoční v kostole. Vystupujú žiaci našej Základnej umeleckej školy, ako aj deti farnosti Klčov a okolia.

# Vianočné tvorivé dielne

*Srdčne pozývame deti našich škôl ako aj ich rodičov, starých rodičov na vianočné tvorivé dielne, ktoré sa uskutočnia*

**KEDY: 21.12.2023 (tj. štvrtok)**  
**o 16:00 hodine**

**KDE: V základnej umeleckej škole sv. Jána Nepomuckého v Klčove.**

**„TEŠÍME SA NA VÁS, UČITELIA ZUŠ,,**



**Základná umelecká škola sv. Jána Nepomuckého v Klčove**  
**Vás pozýva na predvianočné vystúpenie a koncert,**  
**ktorý sa bude konať**  
**dňa 22. decembra o 18:40 hodine**  
**vo Farskom kostole Narodenia Panny Márie v Klčove.**  
**Tešíme sa na Vás.**



V jasličkách Ježiško taký je malý  
a predsa Jemu sa klaňali králi.  
Taký chudobný v jasličkách drieme  
a predsa On je Pán neba i Zeme.  
Milostiplné vianočné sviatky  
a požehnanie Božej lásky  
nech Vás sprevádza po všetky dni  
v novom roku 2024.

*Amantius Akimjak  
a zamestnanci ZUŠ  
sv. J. Nepomuckého v Klčove*